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Szerkesztői előszó 

Örömmel adjuk közre az Interdiszciplinaritás és párbeszéd – az SZJSZK fennállásának husza-

dik évfordulója alkalmából című magyar nyelvű tanulmánykötetet, amely a Szentágothai János 

Protestáns Szakkollégium fennállásának 20. évfordulója alkalmából rendezett, hagyományte-

remtő céllal indított SZOFIKON – Szentágothai Interdiszciplináris Felsőoktatási Konferencia 

– előadásainak válogatott írásos lenyomatát tartalmazza. 

A kötet 14 tanulmánya széles tudományos spektrumot ölel fel, a természettudományok-

tól a humán- és társadalomtudományokig. A szerzők között a Szakkollégium tagjai mellett ha-

zai kutatók is helyet kaptak, akik munkájukkal gazdagították a konferencia és e kötet interdisz-

ciplináris jellegét. Minden tanulmányt legalább egy, az adott területen kutató szakértő bírált el. 

A lektorok építő kritikái és javaslatai nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy e gyűjtemény a lehető 

legmagasabb szakmai színvonalon jelenhessen meg. Ezúton is szeretnénk kifejezni köszöne-

tünket az odaadó munkájukért. Bízunk abban, hogy e kötet nem csupán a konferencia emlékét 

őrzi meg, hanem hozzájárul a hazai és nemzetközi tudományos párbeszéd erősítéséhez is. 

A kötet elején egy interjút olvashatnak, melyben Kugler Valentin és Tóth Boglárka 

kérdezték a szakkollégium korábbi és jelenlegi vezetőségét kezdetekről, múltról, jelenről és 

jövőről.  Az interjút követően a filozófiatudomány következik. Hubert Henrik Foucault igaz-

ságkoncepciójával kapcsolatban értekezik, Kisiván Csaba írásában az emberi lét „határegzisz-

tenciáléi” – szabadság és felelősség kérdését vizsgálja, majd – a filozófia tudománynál maradva  

Pető Balázs Lajos Emberek vagy égitestek? - Joseph de Maistre és a korai szcentizmus kritikája 

című munkáját találják. A jogtudomány témájában Végh Ádám a dohányzással foglalkozik A füst 

elillan, de a nyomai örökre itt maradnak című tanulmányában. Kötetünkben tovább haladva a 

kémiatudomány következik. Elsőként Csonka Krisztina és Ősz Katalin Benzokinon- és antra-

kinon-származékok fotokémiai folyamatainak spektrofotometriás vizsgálata vizes közegben 

című munkája olvasható, majd Lukács Panna és Ősz Katalin Különböző fényforrások kalibrá-

lása egyszerűsített aktinometriával foglalkozó tanulmányával találkozhatunk. A műszaki tudo-

mányok között Grósz Anna Boróka írását találjuk, aki az építészet eszközeit, mint edukációs 

kellékeket vizsgálta. Ottrok Evelin neveléstudományi kutatását megörökítő dolgozat az élősza-

vas mesemondással és a népmesékkel foglalkozik. A kötetben ezután Ronyecz Ágnes pszicho-

lógia témájú írásával lehet találkozni: A maladaptív étkezési magatartások és az önegyüttérzés 

kétfaktoros modelljének kapcsolata a perfekcionizmussal és az érzelemszabályozással. A kötet 

utolsó fejezetében történettudományi munkák kaptak helyet. Elsőként Konkoly Sándor írását 

olvashatják, mely témája a második mohácsi csatával áll kapcsolatban. Ezután Papp Regina 
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